

国内·综合

雷政富案二审开庭,将择期宣判
雷政富翻供被驳

□据 新华网

重庆市高级人民法院6日上午开庭审理涉不雅视频官员、北碚区原区委书记雷政富上诉案,在持续约8个小时的庭审中,雷政富全面翻供,肖烨等人出庭作证,检方驳回了雷政富翻供的说辞。

庭审中,应雷政富和辩护人的申请,证人肖烨和明某某出庭作证,就肖烨公司向明某某的公司借款300万元是否属于雷政富受贿款的相关事实,接受了检辩双方质证。

证人肖烨表示,他没有以不雅视频要挟雷政富,但确因不雅视频认识雷政富,并通过雷政富向明某某的公司借款300万元,借款到期后因资金紧张未归还。

证人明某某表示,自己的公司为了在北碚承接工程项目以及BT项目提前回购找过雷政富帮忙,因此看在雷政富的面子上向肖烨公司出借300万元。借款到期后,明某某多次找肖烨催款,肖烨表示“要还就找雷政富还”。雷政富表示由其本人归还,明某某提出不用归还,雷政富予以认可。

庭审中,雷政富及辩护人认为一审判决事实不清、证据不足、定性错误。其中,针对300万元系受贿款的指控,雷政富及辩护人认为,肖烨主观上没有敲诈勒索的故意,客观上没有实施敲诈勒索行为,300万元是肖烨公司向明某

某公司的现金借款,而非受贿款,雷政富是因为感谢肖烨销毁了不雅视频,帮忙联系借款。事后,肖烨向明某某还款100万元,也证明了肖、明双方债权债务关系的存在。此外,对于另外两笔受贿指控,雷政富及辩护人均予以否认。

检方认为,一审判决所采信的证据足以证明雷政富受贿316万余元的事实。出庭证人明某某当庭的证言,已清楚证实了300万元是以借为名行贿赂之实,系雷政富与明某某权钱交易的产物。至于肖烨称其没有以不雅视频敲诈勒索雷政富,这一证言与该案的其他证据不符,不能成立。此外,有证据显示,欠债期间,肖烨公司并非资金紧张,其公司还向外出借资金,并购买了两辆高档轿车,完全有能力归还300万元欠款。

本案将择期宣判。

新闻背景

6月28日,重庆市第一中级人民法院对雷政富受贿案一审宣判,认定雷政富在2007年至2012年,利用担任北碚区区长、区委书记的职务便利,为他人谋取利益,受贿316万余元,以受贿罪判处雷政富有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产30万元,对受贿赃款316万余元予以追缴。雷政富不服一审判决,提出上诉。(详见本报6月29日A15版)

教师节拟改为9月28日
经考证,这一天系孔子诞辰

□新华社北京9月6日电(记者 周玮)

延续了近30年的9月10日教师节,今后可能要改日期了。国务院法制办5日公布了《教育法律一揽子修订草案(征求意见稿)》,拟将教师节日期由9月10日改为9月28日。

调整教师节日期的呼吁由来已久,大规模的呼吁从2004年开始。

传统文化专家李汉秋表示,以孔子为教师节的形象代表源远流长。据专家考察,我国尊祀孔子的制度化与公元同其始,即从公元1年开始。唐太宗贞观四年(公元630年)下诏州县皆立孔庙,标志着全国性的祭祀孔子。唐以后,从中央到地方各级官方学校旁均立孔庙逐渐成为定制。宋徽宗时,孔子已成为学校中释奠礼的中心。到清雍正五年(公元1727年),已定孔诞为全民性的节日。1939年民国政府相沿确定以农历八月二十七日孔子诞辰(后来换算为阳历是9月28日)为教师节,至今在台湾、香港地区以及马来西亚、美国的加州等都以孔诞为教师节。

“传统节日世代相传,我们已无权

择日;而重新设立的节日是由我们自己择日的,就应当考虑这日子是否有历史文化内涵,如何延续历史传统。以孔子诞辰作为中华教师节是非常合适的。经权威部门研究测算,孔子诞生于公元前551年相当于阳历的9月28日。这个日子也恰当其时:新学年开始时的繁忙已经过去,可以有时间庆祝教师节和国庆节。”李汉秋说。

相关链接

教师节为何定在9月10日

教师节的最早创意人、中科院院士王梓坤教授在1984年年末突然有了一个想法,觉得教师应该有自己的节日,并在12月9日把这个想法告诉了《北京晚报》。第二天,《北京晚报》就刊出文章《王梓坤校长建议开展尊师重教月活动》,引起了读者的强烈反响。12月15日,北师大钟敬文、启功、王梓坤、陶大镛、朱智贤、黄济、赵擎寰联名,正式提议设立教师节。1985年1月21日,第六届全国人大常委会第九次会议做出决议,将每年的9月10日定为教师节。

李开复自曝患淋巴瘤:
既然遭遇就应坦然面对

□据《京华时报》

创新工场董事长兼CEO李开复6日8时7分在其认证微博中称他已确认患淋巴瘤,并感谢网友的关心和祝福。

李开复表示:“看到评论里这么多网友的问候和关心,真的很感动!我一直相信:每个人在病痛面前的姿态和选择决定了其未来精神世界的质量。虽然淋巴瘤听起来并不乐观,也让家人和朋友们很担心,但生活就是这样:往往来得意外,既然遭遇就应坦然面对。”

李开复5日晚发布微博,暗示自己正被癌症问题所困扰。随后,创新工场联合创始人、新闻发言人王肇辉发微博证实此消息,“很遗憾地告诉大家,开复被诊断出癌症,目前正在遵医嘱接受治疗。谢谢大家的关心”。

“世事无常,生命有限。原来,在癌症面前,人人平等。”5日22时17分李开复通过新浪微博发出这样一条平



李开复

(资料图片)

静却意味深长的微博。不少网友追问李开复微博的含义,还有很多网友为李开复送上“早日康复”等祝福。

因淋巴瘤去世的名人

罗京	央视著名播音员
李钰	青年演员
霍英东	香港知名实业家
林振强	香港著名作词人

相关链接

淋巴瘤是起源于淋巴造血系统的恶性肿瘤,主要表现为无痛性淋巴结肿大,肝脾肿大,全身各组织器官均会受累,伴发热、盗汗、消瘦、瘙痒等全身症状。病因不清,一般认为可能和基因突变,病毒及其他病原体感染,放射线,化学药物,合并自身免疫病等有关。

淋巴瘤的发病者目前以30岁至45岁的中青年人为主,且以男性偏多。定期自查应触摸体表是否有肿大的淋巴结,尤其注意颈部、腋窝、腹股沟等部位的肿块,一般直径超过1厘米的肿块具临床检查意义。

通知

洛阳市第三人民医院“耳鼻喉疾病公益普查”正式启动!同时推出耳鼻喉内窥镜半价检查和350元公益手术基金援助。特此通知!

普查热线: 80881199

医院地址: 瀍河回族区铁路分局旁

洛阳市第三人民医院
(原铁路中心医院)

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼